1. Bir ¢ift hilesiz zarin atilimasi deneyinde list ylize gelen
sayilarin garpimlarinin 12 oldugu olasi durumlarin sayisi
kactir?

A) 8 B)6 C)4 D) 2

2. Hilesiz bir zar ve bir madeni paranin atilmasi deneyin-
de olasi durumlarin sayisi kagtir?

A) 15 B) 12 C)8 D)6

3. 2 farkh kirmizi kalem ve 3 farkli kursun kalem arasin-
dan 1 kirmizi kalem ve 1 kursun kalem secilmesi olayin-
da olasi durumlarin sayisi kagtir?

A)2 B)3 C)5 D)6

4. Bir okuldaki 40 6gretmen, 210 erkek 6grenci ve 210
kiz 6grencinin isimlerinin yazili oldugu bir listeden
rastgele bir isim se¢ilmesi deneyi ile ilgili agagidaki
ifadelerden hangisi yanhstir?

A) Secilen ismin bir 6gretmene ait olma olasiligi, bir
ogrenciye ait olma olasiligindan daha azdir.

B) Secilen ismin bir kiz 6grenciye ait olma olasilidi, bir
dgretmene ait olma olasiligindan daha fazladir.

C) Segcilen ismin bir kiz 6grenciye ait olma olasihgi, bir
erkek dgrenciye ait olma olasiligina esittir.

D) Secilen ismin bir erkek 6grenciye ait olma olasilig,
bir 6gretmene ait olma olasiligindan daha azdir.

5. Asagidaki segeneklerde dort torbada bulunan ayni
ozellikteki toplarin renkleri ve sayilar verilmistir. Buna
gore hangi torbadan rastgele ¢ekilen bir topun kirmizi
olma olasihigi daha fazladir?

A) 4 kirmizi, 3 sari B) 2 kirmizi, 4 beyaz

C) 3 kirmizi, 7 sari D) 5 kirmizi, 5 beyaz

6. 23 kisilik bir siniftaki 6grencilerin numaralari 1’den
23’e kadar olan tam sayilardir. Ogretmen 6grencilerden
birine soru sormak igin bir rakam séyler ve numarasi-
nin rakamlar toplami 6gretmenin sdyledigi rakam olan
ogrencilerden birini rastgele seger. Buna gére numa-
rasi agsagidakilerden hangisi olan 6grencinin segilme
olasiligi daha azdir?

AT B) 14 C)15 D) 17



7. Arda yiizeylerinde 1, 2, 3, 4, 5 ve 6 rakamlarinin bulun-
dugu, Eda ise yiizeylerinde 1, 1, 2, 2, 4 ve 5 rakamlarinin
bulundugu esit buyiikliikteki zarlan birer kez atiyor. Bu-
na gore

I. 2 atanin kazanacag bir yarismada Eda’nin kazanma
olasiligi daha fazladir.

Il. 6 atanin kazanacagi bir yarismada Arda’nin kazanma
olasiligi daha fazladir.

I1l. Asal sayi atanin kazanacagi bir yarismada Arda’nin
kazanma olasili§i daha fazladir.

ifadelerinden hangileri dogrudur?

A)lvell B) I ve lll

C)llve lll D)1, Il ve Il

8. Bir buketteki 20 ¢igekten 5 tanesi kirmizi digerleri sari
veya beyaz renklidir. Kavanozdan rastgele segilen bir ¢i-
c¢egin kirmizi olma olasiligi sari olma olasiligina esit ol-
duguna gore kavanozda kag tane beyaz renkli ¢icek var-
dir?

9. Rakamlarin yazili oldugu ayni 6zellikteki kartlarin bu-
lundugu bir torbadan rastgele segilen bir kartta yazan
rakam i¢in asagidakilerden hangisinin olma olasilig: da-

ha azdir?
A) Cift olma B) Tek olma

C) 7’den buylk olma D) 3’ten kiigtik olma

10. Asagidaki olaylardan hangisi imkansiz olaya 6rnek
olarak verilebilir?

A) Haftanin gunlerinin yazili oldudu kartlardan rastgele
secilen bir kartin Uzerinde yazan giiniin 4 harfli olmasi

B) Rastgele secilen bir ortaokul 6grencisinin 15 yasin-
dan klguk olmasi

C) Rakamlar arasindan rastgele secilen bir rakamin iki
basamakli olmasi

D) Akdeniz Bdlgesinin illerinin yazili oldugu kartlardan
rastgele secilen bir kartin Uzerinde yazan ilin A harfi ile
baslamasi

11. Bir olayin olma olasiliginin degeri asagidakilerden
hangisi olamaz?

A)0 B) g C) 1 D)

o

12. Asagidaki ifadelerden hangisi yanlistir?
A) imkansiz bir olayin olasilik degeri sifirdir.
B) Bir olayin olasilik degeri 1 ise kesin olaydir.
C) Bir olayin olasilik deg@eri 1'den buiyuk olabilir.

D) Bir olayin olma olasiligi biliniyorsa olmama olasiligi
hesaplanabilir.
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